
 

ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DE CONSUMIDORES 
DE ENERGIA ELÉTRICA DA ENERGISA MATO GROSSO, REALIZADA DE FORMA HÍBRIDA. 
 
Aos 03 (três) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro (03/10/2024), de 
forma híbrida, com início às 14h05, reuniram-se, na sala de reunião Pessoas, 2º andar, da 
Energisa Mato Grosso – EMT, para a 192ª Reunião, os membros do Conselho de Consumidores 
de Energia Elétrica da Energisa Mato Grosso – CONCEEL/EMT, conforme lista de presença 
anexa, com o Consultor Sr. Carlindo Lins. 

1. Instalação e verificação de quórum; o Presidente e membro Titular, representante da 

classe rural de consumidores, o Sr. Edvaldo Belisário dos Santos, cumprimenta a todos e 

confirma o quórum de presentes. 2. Abertura da sessão pelo Presidente do CONCEEL/EMT; 

Classes presentes Residencial, Rural e Comercial. 3. Tratativas para preparação de subsídios 

para TS 016/2024 como sugestões para revisão da resolução normativa 963/2021, para 

encaminhar à ANEEL até dia 14/10/2024. O Sr. Carlindo Lins, consultor técnico do 

CONCEEL/EMT, esclareceu que os Conselhos de Consumidores demonstrassem evolução com 

a vigência da Resolução Normativa/ANEEL nº 963/2021. Esclareceu que os novos atuais 

conselheiros são mais participativos em comparação aos anteriores. Pontuou que os 

conselheiros, titulares e suplentes, apresentassem alterações entendidas como cabíveis para 

ajustes da citada normativa. Lembrou que havia encaminhado para conhecimento de todos, 

uma avaliação feita pelo Instituto de Defesa do Consumidor – IDEC, que poderia servir de 

modelo para as sugestões pretendidas. O Secretário Executivo, Sr. Sebastião Carlos de Souza, 

questionou ao Consultor Carlindo Lins se haveria necessidade de alguma atualização de 

responsabilidade da secretaria executiva, sendo informado que não, já que o trabalho para 

atender à TS 016/2024 se refere são as às sugestões de revisão a serem apresentadas pelos 

conselheiros titulares e suplentes, visando a atualização da referida REN 963/2021, acima 

solicitada referenciada. O Presidente do CONCEEL, Sr. Edvaldo Belisário dos Santos comentou 

acerca da substituição do Presidente da Energisa Mato Grosso. Pontuou sobre alguns 

problemas de fornecimento de energia elétrica existentes na região do médio norte do Estado 

de Mato Grosso, com os devidos reparas feitos pela Distribuidora ENERGISA/EMT. O Consultor 

Carlindo Lins frisou sobre a necessidade de sugerir ajustes somente em pontos de interesse 

deste Conselho de Consumidores. 4. Alteração na Secretaria Executiva: O Presidente do 



 

CONCEEL/EMT, Sr. Edvaldo Belisário dos Santos apresentou ao Sr. Carlindo a nova Secretária 

Executiva Suplente, Sra. Ana Paula Silva de Melo, estreante em reunião do Conselho, que 

assume em substituição à Sra. Geizy Gabriel Ferreira.  

O Presidente Sr. Edvaldo Belisário dos Santos se comprometeu a encaminhar o material ao 

consultor em até o dia 10/10/2024, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 

14h55min. 

 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Nota:  
(X) Todos os participantes concordam com as anotações acima. Lista de presença anexa.  
(X) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja 
manifestação, será considerada aprovada.  

EDVALDO BELISARIO DOS SANTOS 

Presidente 

Conselheiro titular - Classe Rural 

SEBASTIÃO CARLOS DE SOUZA 
Secretário Executivo 

 


